

बच्चों की प्रस्तुतियों को सराहा प्रवासियों ने

झुंझुनूं 14 फरवरी। आदर्श बाल निकेतन स्कूल के गोल्डन जुबली समारोह पर रविवार सांयकाल 6 बजे आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रमों में स्कूली छात्र छात्राओं की रंगारंग प्रस्तुतियों पर बाहर से पधारे तथा स्थानीय जन इतने प्रभावित हुए कि सभी सज्जागियों को सामुहिक तथा अलग अलग प्रस्तुतियों पर पुरूस्कारों की बौछार लगा दी।

समारोह का शुभारम्भ मुख्य अतिथि मुज्जई के श्याम सुंदर पंसारी थे जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता की जयपुर के रमेश जगनानी ने तथा विशिष्ट अतिथि थे प्रमोद जालान, रामभजन गाडिया, शंकरलाल तुलस्यान एवं राजकुमार तुलस्यान ने मां सरस्वती को माल्यार्पण के साथ किया। स्कूल सचिव परमेश्वर हलवाई, हरिष तुलस्यान, प्रो. अतुल गर्ग, डी एन तुलस्यान एवं मनीष अग्रवाल ने अतिथियों का स्वागत किया।

झुंझुनूं प्रगति संघ मुज्जई द्वारा सभी बच्चों को 25 हजार के पुरूस्कार तथा तैयारी करवाने वाले प्रशिक्षकों को प्रत्येक को एक हजार पाँच सौ नगद की घोषणा की गयी। श्रीमती स्नेहलता तुलस्यान धर्मपत्नी राजकुमार तुलस्यान हैदराबाद ने दीप नृत्य की प्रस्तुति पर 10 बच्चों को दो हजार रूपए ईनाम तथा अलग अलग प्रस्तुतियों पर 4 हजार तीन सौ रूपए रामौतार जांगिड़, आर बी कान्द्रुटर, 11 सौ रूपए केदारनाथ राणासरिया व पाँच सौ रूपए पवन केडिया मुज्जई ने प्रदान किये। कार्यक्रम से प्रभावित होकर आदर्श स्टेज ब्लॉक के दानदाता राजकुमार तुलस्यान ने सभी बच्चों व उनके प्रशिक्षकों को सिल्वर मैडल देने की घोषणा की।

कार्यक्रम का संचालन लोकेश भट्ट, अजय सिंह आर्य एवं पूजा शर्मा ने किया तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी श्रीमती ऋतुबाला, श्रीमती अनिता महमिया एवं कुमारी रंजना सैनी के निर्देशन में आयोजित कार्यक्रम देर रात तक चला। सभी आगुन्तकों का धन्यवाद हरिष तुलस्यान ने किया। समारोह में स्वर्ण जयन्ती के उपलक्ष्य में स्कूल के समस्त स्टाफ का सज्ज्ञान अतिथियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में स्कूल प्रबन्ध समिति के सदस्य, प्रवासीजन, स्थानीयजन, अभिभावक व बच्चे उपस्थित थे।

एल्युमनी एसोसिएशन का पदस्थापन एवं सज्ज्ञान समारोह सज्ज्ञान

झुंझुनूं 14 फरवरी। आदर्श बाल निकेतन अल्युमनी एसोसिएशन की प्रथम सभा का आयोजन आदर्श स्वर्ण जयन्ती महोत्सव के अवसर पर आदर्श स्टेज ब्लॉक पर अपरान्ह 3 बजे समारोह के मुख्य अतिथि एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन थे जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता की जस्टिस सतीषचन्द्र गुप्ता ने तथा विशिष्ट अतिथि थे। सीए दीनबन्धु जालान, पूर्व राज्यपाल जस्टिस नवरंगलाल टिबडेवाल स्कूल सचिव पी एल हलवाई एवं एस एमएल कॉलेज प्राचार्य वी के शर्मा। जिन्होंने समारोह का शुभारम्भ सरस्वती प्रतिमा पर माल्यार्पण के साथ किया।

एल्युमनी के अध्यक्ष एडवोकेट श्रवण केजड़ीवाल ने स्वागत भाषण दिया। उन्होंने एसोसिएशन के गठन के उद्देश्य बताये तथा सभी भूतपूर्व छात्रों से सदस्यता लेने का आह्वान जी किया। उन्होंने स्कूल की आवश्यकता को देखते स्कूल में करीब दो लाख रूपयों से केमिस्ट्री लैब बनाये जाने की घोषणा की।

एल्यूमनी की कार्यकारिणी के अध्यक्ष एडवोकेट श्रवण केजड़ीवाल, उपाध्यक्ष ओमप्रकाश आबुसरिया, प्रमोद खण्डेलिया, सचिव डी एन तुलस्यान, कोषाध्यक्ष दिनेशचन्द्र अग्रवाल, सहसचिव सीए मनीष अग्रवाल एवं समन्वयक हरीष तुलस्यान को पदस्थापित किया गया।

सभा में भूतपूर्व छात्रों में रमेश जगनानी, दीनबन्धु जालान, पवन केडिया, ओमप्रकाश आबुसरिया, श्री भगवान कैंया, महेश मोदी, पुरूषोत्तम मोदी आदि ने विद्यालय के अपने संस्मरण यादगार बताते हुए विद्यालय विकास हेतु निरन्तर सहयोग देने का आश्वासन दिया।

सभा का सफल संचालन हरिष तुलस्यान ने किया जबकि धन्यवाद सचिव डी एन तुलस्यान ने दिया। एसोसिएशन की ओर से स्कूल में प्रतिवर्ष एक लाख रूपए छात्रवृत्ति दिये जाने की घोषणा अध्यक्ष श्रवण केजड़ीवाल ने कि उन्होंने बताया कि 20 हजार रूपए एसोसिएशन स्वयं देगा तथा बाकी 80 हजार अन्य दानदाताओं से इकट्ठा करेगा। इस पर सीए दीनबन्धु जालान ने 20 हजार रूपए प्रतिवर्ष अपनी ओर दिये जाने की घोषणा की।

समारोह में संस्था के संस्थापक संरक्षक सदस्य, संरक्षक सदस्यों एवं आजीवन सदस्यों का सज्जान अतिथियों द्वारा किया गया।

इस अवसर पर भूतपूर्व छात्रों में कृष्ण कुमार जालान, अनील गुप्ता, पवन केडिया मुज्जई, राजेश केजड़ीवाल, निर्मल मोदी, नवीन केडिया, रितेश सिंघानिया, शरतचन्द्र गाडिया, अमित जगनानी, छाजुराम तुलस्यान, प्रदीप प्रसाद जी मुज्जई, सुनील कुमार तुलस्यान, रमाकान्त तुलस्यान एवं आगन्तुक प्रवासीजन, अभिभावकगण तथा विशिष्टजन की उपस्थिति में खुला सत्र का भी आयोजन किया गया जिसमें स्कूल विकास की चर्चा हुई।

आदर्श स्वर्ण जयंती महोत्सव का उत्साह के साथ आयोजन

झुंझुनू, १४ फरवरी: आपदा एवं प्रबन्धन तथा सहकारिता राज्य मंत्री बृजेन्द्र सिंह ओला ने कहा है कि भामाशाहों एवं दानवीरों के शिक्षा के प्रति लगाव की वजह से ही झुंझुनू जिला शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी है। उन्होंने कहा कि आज भी प्रवासी राजस्थानी अपनी जन्मभूमि को नहीं भूल पाये हैं और उसी की बदौलत आज से पचास साल पहले चन्द बच्चों से प्रारम्भ हुई शिक्षण संस्थाएँ वटवृक्ष का रूप धारण कर चुकी हैं। वे रविवार को यहाँ झुंझुनू प्रगति संघ द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन स्कूल के सफलता पूर्वक 50 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में आदर्श स्वर्ण जयंती महोत्सव में विशिष्ट अतिथि के रूप में बोल रहे थे। उन्होंने शिक्षकों का आह्वान किया कि वे बच्चों को ऐसी तालीम दें कि वे आगे चलकर स्वतः ही अपने पैरों पर खड़े होकर अभिभावकों, जिले, देश व प्रदेश का नाम रोशन कर सकें। उन्होंने कहा कि प्रवासी राजस्थानियों ने निस्वार्थ भाव से शिक्षा के क्षेत्र में सहयोग किया है उसे कभी भुलाया नहीं जा सकेगा।

पूर्व राज्यपाल एवं विद्यालय प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष नवरंगलाल टीबडेवाल ने कहा कि शिक्षा अन्धकार से रोशनी, अज्ञान से ज्ञान और बुराई से अच्छाई का आभास करवाती है और शिक्षा से ही व्यक्ति संस्कारवान बन पाता है।

समारोह के मुख्य अतिथि एवं मुज्जई प्रवासी काशीनाथ गाडिया ने कहा कि मुझे मेरी जन्मस्थली से इतना लगाव है कि मैं वहां बैठा-बैठा भी झुंझुनू की शिक्षा के क्षेत्र में हुई प्रगति के बारे में सोचता रहता

हूँ और जब भी मुझे सहयोग के लिए कहा जाता है यथायोग्य सहयोग समय-समय पर किया भी है।

समारोह में कार्यक्रम अध्यक्ष झुंझुनू प्रगति संघ मुज्जई के अध्यक्ष प्रमोद जालान तथा विशिष्ट अतिथी राजपूताना शिक्षा मण्डल मुज्जई के अध्यक्ष रमाकान्त टीबड़ेवाल, मुज्जई के पवन मोदी, विनोद गाडिया, सी.ए. दीनबन्धु जालान, कोलकाता के केदारनाथ राणासरीया, झुंझुनू प्रगति संघ जयपुर के अध्यक्ष रमेश जगनाणी, झुंझुनू प्रगति संघ सुरत के अध्यक्ष पवन गाडिया के साथ मंच पर उपस्थित थे स्वागताध्यक्ष बजरंगलाल सोलानेवाला, नवनिर्मित आदर्श शीतल जल मंदिर के दानदाता परिवार के शंकरलाल तुलस्यान, नवनिर्मित दो मंजिला आदर्श स्टेज ब्लॉक के दानदाता हैदराबाद के राजकुमार तुलस्यान।

समारोह में संस्था सचिव परमेश्वर हलवाई ने सभी का स्वागत किया जबकि उपसभापती गीलुराम मोदी ने संस्था का पचास वर्ष का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया, आदर्श बाल निकेतन एल्यूमनी एसोसियेशन के अध्यक्ष श्रवण केजड़ीवाल भी समारोह को सज्जोधित किया। कार्यक्रम का संचालन हरिश तुलस्यान ने किया जबकि प्रो. अतुल गर्ग ने अन्त में सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया।

संस्था के तीनों संकाय के प्रधानाध्यापक सर्वश्री सुरेन्द्र शर्मा व पी.एल. मिश्रा तथा प्रधानाचार्या श्रीमती रंजना सोनी ने संस्था की शैक्षणिक गतिविधियों पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए बताया कि वर्तमान में इस विद्यालय में ७२५ छात्र-छात्राएं अध्ययनरत हैं। इस अवसर पर पचास वर्षीय स्वर्णिम यात्रा की "आदर्श" स्मारिका का विमोचन भी किया गया। स्मारिका के मुज्य सज्जादक हरीश तुलस्यान ने बताया कि आदर्श स्मारिका में विद्यालय की 50 वर्षों की स्वर्णिम यात्रा का लेखा जोखा तथा अन्य बहुउपयोगी जानकारियों का प्रकाशन किया गया है।

कार्यक्रम में झुंझुनू प्रगति संघ सुरत से पधारे इन्द्रचन्द्र पंसारी ने संस्था विकास कार्यों हेतु इकावन हजार रूपए, शीतल जल मंदिर के दानदाता स्व. धनुराम जी हलवाई परिवार द्वारा 1 लाख रूपए, शरतचन्द्र गाडिया द्वारा प्रतिवर्ष एक हजार रूपए की पुस्तकें, ईश्वरदास मोदी परिवार के हेमन्द मोदी सुपुत्र काशीनाथ मोदी- पूर्व छात्र द्वारा 1 लाख रूपए के सहयोग की घोषणा पवन मोदी ने की जिसका सभी ने स्वागत किया।

समारोह में बड़ी संख्या में प्रवासी राजस्थानी, उप जिला प्रमुख डॉ. राजबाला, डॉ. जे.सी. जैन, सेवानिवृत्त न्यायाधिपति सतीश चन्द्र मित्तल, उपभोक्ता मंच के सदस्य ओमप्रकाश बोहरा, पूर्व पार्षद बसन्त लाल मोरवाल, वर्तमान पार्षद महेश जीनगर, दिलीप डिग्रवाल, केसरदेव तुलस्यान, गीलुराम मोदी, ताराचन्द्र भोड़कीवाला, डॉ. दयाशंकर बावलिया, ओमप्रकाश आबूसरिया, प्रमोद खण्डेलिया, कृष्ण कुमार जालान, कृष्ण कुमार टीबड़ा, निर्मल कुमार मोदी, राजेश केजड़ीवाल, आदर्श स्वर्ण जयंती महोत्सव के संयोजक डी.एन. तुलस्यान, डॉ. गौड़ व श्रीमती यशोधरागौड़, शहर के गणमान्य नागरिक, विद्यार्थी तथा शिक्षक आदि उपस्थित थे।

दानदाताओं, सहयोगियों एवं मेधावी छात्र-छात्राओं का सज्जान : स्वर्ण जयंती महोत्सव के अवसर पर संस्थान की ओर से गत पचास साल में इस संस्थान को सहयोग करने वाले एक सौ के करीब प्रवासी भामाशाहों, दानदाताओं, शिक्षकों, समाजसेवियों और स्कूल के मेधावी छात्र-छात्राओं को स्व. ब्रजमोहन जी तुलस्यान ट्राफी, माई झुंझुनू डॉट कॉम ट्राफी, ललिता देवी तुलस्यान मंमोरियल ट्राफी, स्व नरोत्तम लाल जोशी ट्राफी, जानकी देवी मंगतुराम गाडिया ट्राफी से तथा संस्था के शिक्षकों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर व माला पहनाकर सज्जानित किया गया। प्रारंभ में संस्थान के प्रतिनिधियों ने समारोह में उपस्थित सभी अतिथियों का माला एवं साफा पहनाकर तथा शॉल ओढ़ाकर स्वागत किया और अन्त में

इन सभी को स्मृति चिन्ह भी प्रदान किये गये। प्रारम्भ में स्कूली छात्र-छात्राओं द्वारा सरस्वती वंदना प्रस्तुत की गई।

आदर्श जल मंदिर का उद्घाटन : श्री घनूरामजी हलवाई की स्मृति में उनके सुपुत्रों स्व. हनुमानबज्रस, स्व.झाबरमल, स्व.बालाबज्रस एवं स्व.महावीर प्रसाद तुलस्यान के परिवारजनों द्वारा संस्थान परिसर में बनाये गये नवनिर्मित आदर्श शीतल जल मंदिर का उद्घाटन झुंझुनूं प्रगति संघ मुज्जई के अध्यक्ष प्रमोद जालान ने किया इससे पूर्व दानदाता परिवार के केशरदेव तुलस्यान ने सपत्निक आचार्य पण्डित महावीर प्रसाद शर्मा के सानिध्य में राधेश्याम तुलस्यान, शंकरलाल तुलस्यान, विजयकुमार तुलस्यान, रामौतार तुलस्यान एवं अन्य परिवार जन के साथ पूजा अर्चना करवाई।

आदर्श स्टेज ब्लॉक का उद्घाटन स्व. श्री रिछपालराय जी हलवाई एवं उनकी धर्मपत्नी स्व. श्रीमती धापीदेवी हलवाई की स्मृति में झुंझुनूं निवासी हैदराबाद प्रवासी राजकुमार आदर्श कुमार तुलस्यान के सौजन्य से साठे दस लाख रूपये की लागत से नवनिर्मित दो मंजिला आदर्श स्टेज ब्लॉक का उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि एवं मुज्जई प्रवासी काशीनाथ गाडिया ने किया इससे पूर्व दानदाता राजकुमार तुलस्यान ने सपत्निक आचार्य पण्डित महावीर प्रसाद शर्मा के सानिध्य में परिवार जन के साथ पूजा अर्चना करवाई।

आदर्श बाल वाहिनी का उद्घाटन तीन लाख रूपये की लागत से स्कूल के बच्चों के लिए बाल वाहिनी डूंगरमल पाटोदिया चेरिटेबल ट्रस्ट की ओर से प्रदत्त आदर्श बाल वाहिनी का उद्घाटन का उद्घाटन झुंझुनूं प्रगति संघ मुज्जई के कोषाध्यक्ष सी.ए. सुनील कुमार पाटोदिया ने किया।

सरस्वती प्रतिमा का अनावरण स्कूल परिसर में स्थापित सरस्वती प्रतिमा का अनावरण आदर्श स्टेज ब्लॉक के दानदाता राजकुमार तुलस्यान ने किया। इससे पूर्व उन्होंने सपत्निक आचार्य पण्डित महावीर प्रसाद शर्मा के सानिध्य में परिवार जन के साथ पूजा अर्चना भी करवाई।

विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा शुरू किये बैण्ड का प्रथम बार प्रदर्शन

इस अवसर पर विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा शुरू किये गये बैण्ड का प्रथम बार प्रदर्शन किया गया जिसमें स्कूल परिसर में पधारे अतिथियों के सज्जान में स्वागत धुन तथा अन्य प्रदर्शन सराहनीय थे।

फिजिज्स लैब का उद्घाटन

स्कूल के बच्चों के लिए नवनिर्मित फिजिज्स लैब का उद्घाटन भी अतिथियों ने किया।